

ADAPTAČNÍ POBYT ŽÁKŮ 1. ROČNÍKU MONTESSORI TŘÍDY, KOPÁNKY 9. – 10. ZÁŘÍ 2023

V sobotu 9. září mezi 9:00 – 10:00hod jsme se potkali v rekreačním středisku Kopánky s žáčky 1. ročníku montessori třídy a jejich rodiči a sourozenci. Po vyzvednutí klíčů od pokojů a rychlém ubytování nás čekalo úvodní slovo pana ředitele Vrati a paní zástupkyně Marušky.

První úkol toho dne zadávala Eliška: pojmenovat, namalovat a vymyslet pokřik, báseň, píseň (nápadům se meze nekladou) pro svou rodinu. Rodiny se chopily úkolu velmi kreativně a představení rodin proběhlo ve velmi veselé atmosféře.

Po této aktivitě jsem představila rodinám a jejich dětem druhý úkol. Vymyslet, vytvořit a následně si nachystat prezentaci vytvořeného díla na téma: Až budu velký/á, kdybych byl/a zas malý/á. Oldřiška rozdělila rodiny do několika různě promíchaných skupin. Potom už skupiny měly k dispozici kartony, přírodniny, motouz, fixy, lepidlo, izolepu, voskovky a všichni se pustili do práce. Prezentace všech děl byla naplánovaná až na večer před táborákem.

Následoval oběd a krátký odpočinek. Ve 14:00hod se děti odebraly na procházku do lesa s Eliškou a Oldřiškou. Osamocení rodiče se rozdělili do tří skupin. Vyrazili postupně ke třem stanovištím. U prolézání pavučiny je čekala Maruška, u hromadného sjezdu na lyžích Vraťa a u mě, bylo třeba, co nejrychleji zbavit počítač virusu. Celým areálem se rozléhal smích, povzbuzování a pokřiky. Kolem 16:00hod se vrátily děti z lesa a čekala je zasloužená svačinka a odpočinek.

Poté se rodiče s dětmi mohli společně účastnit dobrovolných sportovních aktivit, které probíhaly po areálu na třech stanovištích.

Před 19:00hod jsme se sešli u ohně, a všechny skupinky velmi

nápaditě i s příběhem představili své pojetí díla s tématem: Až budu velký/á, kdybych byl/a zas malý/á. Bylo to moc krásné.





Když už padla na Kopánky tma, vydali se prvňáčci na noční stezku odvahy, kterou skvěle zvládli projít. Buď ve dvojicích nebo i jako jednotlivci. Děti byly velmi statečné. Jen tak dále děti!

V neděli ráno nás už čekala poslední společná aktivita, kde rodiče zůstali s Vraťou a Maruškou v jídelně. Oldřiška, Eliška a já jsme s dětmi odešly na hřiště. Tam jsme všichni hráli různé hry. Závěrečným úkolem bylo, společně zazpívat písničku Skřítkové, tesaři, kterou se děti musely naučit. Povedlo se a všichni jsme ji pak společně zazpívali rodičům.

Překvapení nedělního dopoledne bylo, že pan ředitel každému prvňáčkovi osobně pogrataloval a předal záložku se jménem, jako památku na tento adaptační pobyt na Kopánkách. Vyšlo nám nádherné počasí, všichni jsme si společné chvíle užili a více se tak poznali.

Prvňáčci, vzhůru do 1. třídy a hodně radosti a nadšení v nadcházejících školních letech.



Markéta Janíková